



## **Мужчине, совершившему ДТП, в котором погибла девушка, избрана мера пресечения в виде заключения под стражу**



В ночь на 26 апреля 2022 года в результате дорожно-транспортного происшествия в г. Йошкар-Оле погибла 17-летняя девушка. По данному факту следственным отделом по г. Йошкар-Ола следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл возбуждено уголовное дело. В рамках его расследования 35-летнему местному жителю предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 4 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, совершено лицом, находящимся в состоянии опьянения, повлекшее по неосторожности смерть человека) и избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

По версии следствия в ночь на 26 апреля 2022 года мужчина, находясь в состоянии алкогольного опьянения, угнал автомашину, совершил дорожно-транспортное происшествие в г. Йошкар-Оле. Местный житель, не имеющий водительских прав, не выбрал безопасную скорость движения и совершил наезд на бордюрный камень с последующим наездом на опору линии электропередач. В результате погибла знакомая обвиняемого, находившаяся на пассажирском сидении.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Марий Эл

---

Расследование уголовного дела продолжается.

28 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1678811>